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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 22/23 

XXII Posiedzenie odbyło się w dniu 31 marca 2023r.  

Obrady rozpoczęto 31 marca 2023r. o godz. 08:30, a zakończono o godz. 08:48 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Członkowie komisji w liczbie 6 osób. 

 

Obecni: 

1. Magdalena Balwierz 

2. Daniel Borek 

3. Robert Czerwik 

4. Sławomir Jałowiec 

5. Beata Pochodnia 

6. Adam Zaczkowski 

7. Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Zaproponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 stycznia 

2023r. 

3. Petycja w sprawie zwiększenia świadomości prawnej dotyczącej transplantacji wśród 

lokalnej społeczności. 

4. Sprawy różne. 

 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 stycznia 

2023r. 

3. Petycja w sprawie zwiększenia świadomości prawnej dotyczącej transplantacji wśród 

lokalnej społeczności. 

4. Petycja o przystąpieniu do Sojuszu Pokojowego i o potwierdzenie sprzeciwu na połączenie 

Polski i Ukrainy w jedno państwo. 

5. Sprawy różne. 
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Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska–Łazaj. 

Przewodnicząca komisji powitała Państwa radnych. Przewodnicząca komisji poprosiła 

o potwierdzenie obecności poprzez naciśnięcie przycisku kworum. Stwierdziła 

prawomocność obrad. Przedstawiła porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji 

wszyscy radni otrzymali. Zapytała, czy radni mają jakieś uwagi do porządku?   

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Radny p. Adam Zaczkowski z uwagi, że wpłynęła do Komisji kolejna petycja w sprawach 

różnych zaproponował ujęcie jej w punkcie 4 porządku Komisji i rozpatrzenie jej.   

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska–Łazaj poprosiła radnych o zaopiniowanie zmiany 

porządku posiedzenia zaproponowanego przez radnego p. Adama Zaczkowskiego.  

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenie porządku obrad - zmiana porządku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Magdalena Balwierz, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, Adam 

Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Borek 

 

 

Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 stycznia 

2023r. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj powiedziała, że na skrzynki mailowe radnych 

został rozesłany protokół z ostatniej komisji. Zapytała, czy radni mają uwagi do protokołu 

z dnia 31.01.2023r.? Z uwagi na brak uwag przewodnicząca zaproponowała głosowanie nad 

przyjęciem protokołu.  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 31 stycznia 

2023r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Magdalena Balwierz, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, Adam 

Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Borek 

 

 

Do punktu 3. 

Petycja w sprawie zwiększenia świadomości prawnej dotyczącej transplantacji wśród 

lokalnej społeczności. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj powiedziała, że ta sprawą radni zajęli się już 

na wcześniejszej komisji i przygotowany został projekt uchwały. Przewodnicząca komisji 

odczytała projekt uchwały (materiał stanowi załącznik do niniejszego protokołu). Dodała, że 

jeżeli radni zgodzą się z tą propozycją uchwały to wtedy będziemy ją opiniować.  

Przewodnicząca komisji zapytała, czy radni mają jakieś uwagi. Z uwagi na brak uwag 

poprosiła o zaopiniowanie projektu uchwały.    

 

 

Głosowano w sprawie: 

Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania według właściwości petycji 

dotyczącej zwiększenia świadomości prawnej na temat transplantacji wśród lokalnej 

społeczności.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Magdalena Balwierz, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, Adam 

Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Borek 

 

 

Do punktu 4. 

Petycja o przystąpieniu do Sojuszu Pokojowego i o potwierdzenie sprzeciwu na 

połączenie Polski i Ukrainy w jedno państwo. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj powiedziała, że 27 marca 2023r. wpłynęła do 

Rady Miasta petycja. Przewodnicząca komisji zapytała, czy radni mają jakieś propozycje i 

otworzyła dyskusje w tym zakresie.  

 

Radna p. Beata Pochodnia wyraziła swoją opinię i zawnioskowała za bezzasadnością petycji. 

Radna zaproponowała zmodyfikowanie treści wniosku na uznanie petycji za niezasługującą 

na uwzględnienie.    
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Radny p. Adam Zaczkowski powiedział, że się zgadza tylko co do formalnej kwestii, bo 

kiedyś podobną petycję rozpatrywaliśmy, że nie zasługuje do rozpatrzenia, nie mieści się w 

kompetencjach.  

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zaproponowała, żeby rozpatrzyć powyższą 

petycję jak ostatnio, że nie zasługuje na uwzględnienie. Projekt uchwały zostanie 

zaproponowany, a dzisiaj Komisja zajmuje stanowisko w tej sprawie. Przewodnicząca 

komisji poprosiła o zagłosowanie nad wnioskiem o uznanie petycji za niezasługującą na 

uwzględnienie.  

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek o uznanie petycji za niezasługującą na uwzględnienie. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (6) 

Magdalena Balwierz, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, Adam 

Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

NIEOBECNI (1) 

Daniel Borek 

 

 

Do punktu 5. 

Sprawy różne. 

 

Spraw różnych nie podjęto. Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj z uwagi na 

wyczerpanie porządku obrad zamknęła posiedzenie Komisji.  

 

 

  

Przewodnicząca komisji  

Ewa Ziajska – Łazaj  

  

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


